山西隔墙板 山西隔墙板施工 鼎鑫泰祥建材

产品名称	山西隔墙板 山西隔墙板施工 鼎鑫泰祥建材
公司名称	怀仁县鼎鑫泰祥建材有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	山西省朔州市怀仁县新家园镇庄头村
联系电话	17049238888

产品详情

怀仁县鼎鑫泰祥建材有限公司是一家专业生产、销售轻质隔墙板、JRC轻质隔墙板等高新技术公司。公司生产的轻质隔墙板、JRC轻质隔墙板系列产品具有轻质、节能、环保、实芯、抗震、防火、保温、隔音、隔热、防水等性能。山西隔墙板

防火性能:原材料和产品本身均为无机物,燃烧。实验表明,是理想的防火材料,9cm厚墙体的防火能力达3小时以上。因此产品被广泛用作防火墙。

隔音性能:根据墙体厚度和表面处理方式不同,可隔音40-50分贝。同时也是一种良好的吸音材料。由于加入空气,山西隔墙板,大大提高了产品的隔音效果。

怀仁县鼎鑫泰祥建材有限公司是一家专业生产、销售轻质隔墙板、JRC轻质隔墙板等高新技术公司。公司生产的轻质隔墙板、JRC轻质隔墙板系列产品具有轻质、节能、环保、实芯、抗震、防火、保温、隔音、隔热、防水等性能。山西隔墙板

轻质复合节能墙材是以薄型纤维水泥或硅酸钙板作为面板,山西隔墙板厂家,中间填充轻质芯材一次复合形成的一种非承重的轻质复合板材。该产品具有实心、轻质、薄体、强度高、抗冲击、吊挂力强、隔热、隔音、防火、防水、易切割、可任意开槽,无须批档、干作业、环保等其它墙体材料无法比拟的综合优势。以达到节约能源的目的。这将带动建筑业从落后的湿法施工向先进的干法施工迈进,山西隔墙板生产厂家,从而实现住宅部件生产工业化、技术装备现代化、规模生产集约化。

怀仁县鼎鑫泰祥建材有限公司是一家专业生产、销售轻质隔墙板、JRC轻质隔墙板等高新技术公司。公司生产的轻质隔墙板、JRC轻质隔墙板系列产品具有轻质、节能、环保、实芯、抗震、防火、保温、隔音、隔热、防水等性能。山西隔墙板

轻质隔墙板具有质量轻、强度高、多重环保、保温隔热、隔音、呼吸调湿、防火、快速施工、降低墙体

成本等优点。内层装有合理布局的隔热、吸声的无机发泡型材或其他保温材料,墙板经流水线浇注、整平、科学养护而成,生产自动化程度高,规格品种多。

山西隔墙板-山西隔墙板施工-鼎鑫泰祥建材(诚信商家)由怀仁县鼎鑫泰祥建材有限公司提供。怀仁县鼎鑫泰祥建材有限公司(www.dxtxjc.cn)有实力,信誉好,在山西 朔州 的工业制品等行业积累了大批忠诚的客户。公司精益求精的工作态度和不断的完善创新理念将促进鼎鑫泰祥建材和您携手步入辉煌,共创美好未来!